



## 优化服务,用实际行动向群众传温暖、保民安

# 群众急需的事,梁山公安不懈怠



本报济宁10月24日讯(记者 岳茵茵 通讯员 李兆虎 孔伟建) 梁山县公安局急群众之所急,对群众急需急盼的事坚持零懈怠,努力实现辖区发案少、秩序好、社会稳定、群众满意目标。全局开展城区交通

综合整治、摩托车队巡逻、社会各阶层进警营等主题活动,主动联系群众,不断拓展服务载体,丰富服务形式,不放过任何释放善意、为民服务机会,不放过任何与民沟通、汲取民智民力机会。擦亮窗口,优化服务,提

升公安机关认知度和公信力,用实际行动向广大群众传递温暖,以保民平安实际行动彰显为民服务效应。梁山县公安局始终坚持对群众深恶痛绝的事坚持零容忍,始终坚持严打方针不动摇,立足辖

区治安实际,适时组织开展打黑恶、反盗抢等集中整治行动,全面落实打防管控措施,开展合成作战,提升打击实效,努力实现辖区发案少、秩序好、社会稳定、群众满意目标。

## 梁山公安开展城区交通秩序集中整治见成效

# 出门更顺畅,群众自然满意



本报济宁10月24日讯(记者 岳茵茵 通讯员 孔伟建 李兆虎) 自开展城区交通秩序集中整治以来,梁山县公安局根据县委政府总体工作部署要求,结合城区交通实际,按照“巡得好、防得住,控得紧、管得严,事故少、路畅通,人民满意”的工作目标,配合专家团队,制定了切实可行整改方案。

期间,县委、政府领导,黄涛局长多次到城区主要交通路口,实地调研指导,看望慰问执勤民警,亲自参与路面执勤,并就强化路面管控、提升管理水平、从源头上缓解道路交通压力等问题进行深入探讨交流。就进一步加强宣传互动、提升广大交通参与人安全意识、文明意识提出指导性意见。

目前,文化路西段、人民路中段已实行单行线,有效缓解了学校周边、繁华路段交通拥堵,提升城区道路交通能力。下一步,整治工作将进一步合理渠化交通路口、推进智能化交通,大大提升城区整体交通管理水平。

梁山县县委常委、常务副县长秦延信等领导慰问一线民警。



老人被引导走非机动车道。

### 警务快讯

## 户籍室搬到QQ上,全天候咨询

本报济宁10月24日讯(记者 岳茵茵 通讯员 詹奔) 本月起,韩岗派出所将户籍室搬到了QQ上,取名为“韩岗派出所户籍室”,只要居民加为好友,可随时在线咨询和预约。

韩岗派出所专门申请了QQ号,取名为“韩岗派出所户籍室”,24小时在线,只要辖区居民将“韩岗派出所户籍室”加为好友,就可随时进行在线咨询和预约。群众还可在QQ空间里了解办理常见业务所需的各项程序和所需材料及民警上传的各类材料书写样本。

## 卧床没法办证,民警送证上门

本报济宁10月24日讯(记者 岳茵茵 通讯员 万林) 一村民常年卧床在家,不能到派出所办理身份证。拳铺派出所户籍民警上门服务,把身份证送到手上。徐庄村有一位常年因病卧床的村民,不能

到派出所办理身份证,无法办理低保。10月8日,户籍民警万林和同事带上照相设备器材,登门采集图像,及时上传照片,为其办理了二代居民身份证,随后送证上门。

## 老人迷路,民警送回家

本报济宁10月24日讯(记者 岳茵茵 通讯员 闫新福) 13日晚上,一老人迷路坐在梁山法院附近,巡逻民警询问后,将其送回家。13日晚,水泊派出所民警巡逻至城区县法院路口处时,发现一名

老人坐在路边。民警上前询问,得知该老人是梁山县韩岗镇齐岗村的村民,早晨独自一人从韩岗镇出来到梁山买东西。因年纪过大,无法找到回家的公交车。经多方查询,民警将其安全送到家中。

## 打霸恶,梁山警方不手软

本报济宁10月24日讯(记者 岳茵茵 通讯员 关旭东) 自10月1日开展秋冬季打霸恶专项行动以来,梁山县公安局精心组织,强力推进,成立五个行动组,划分刑警、治安、经侦、巡特警、食药环侦、

派出所等多个战区,协同配合、合成作战。截止到目前(10月23日),全县公安机关共刑拘45人,行政拘留26人,逮捕18人,追逃16人,取保候审5人,打霸除恶专项行动取得阶段性辉煌战果。

## 查民情

10月19日下午,在第三个全国扶贫日来临之际,梁山县公安局走访民警按照职责分工,分别到包保村居,走访慰问困难群众。

图为梁山县公安局党委书记、局长黄涛(左)和政委高太华(右)分别到拳铺镇土园村、小安山镇宋庄村,为困难群众送去米、面等慰问品,仔细询问了生产生活情

况,鼓励他们要增强信心,保持乐观心态,面对生活,表示下一步将会积极为其提供更多帮助,克服当前困难。

受助群众表示,十分感谢党和政府的关怀,将会采取更加积极的心态,主动克服困难,早日脱贫,不辜负党和政府的关心和支持。通讯员 孔伟建

